

Σχετικά με εκκρεμότητες σε διαδικασίες εκλογής ή μονιμοποίησης μελών ΔΕΠ στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών και σε συνέχεια προηγούμενης, από 19.4.2013, ανακοίνωσης της Πρυτανείας, ανακοινώνονται τα ακόλουθα:

1. Διαδικασία εκλογής μέλους ΔΕΠ στο αντικείμενο "Αρχιτεκτονικός Σχεδιασμός" σε βαθμίδα Αναπληρωτή ή Επίκουρου Καθηγητή

Μετά από ενστάσεις που είχαν υποβληθεί αναφορικά με τη διαδικασία εκλογής μέλους ΔΕΠ στο αντικείμενο "Αρχιτεκτονικός Σχεδιασμός" σε βαθμίδα Αναπληρωτή ή Επίκουρου Καθηγητή, με την από 23.04.2013 εντολή του Πρύτανη διεξήχθη διοικητική έρευνα σχετικά με το θέμα και, ειδικότερα, σχετικά με τον ορισμό τριμελούς εισηγητικής επιτροπής. Ταυτόχρονα, έως την ολοκλήρωση της έρευνας και την κρίση επί των υποβληθεισών ενστάσεων, ο Πρύτανης ζήτησε την αναστολή κάθε διαδικασίας.

Από τη διενεργηθείσα έρευνα προέκυψε ότι σε συνεδριάσεις του στις 12.12.2012 και 17.12.2012 το εκλεκτορικό σώμα, υπό την προεδρία του τότε Πρύτανη Ι. Φίλη και παρόντος του νυν Προέδρου του Τμήματος κ. Αρ. Βαρουδάκη, κλήθηκε να λάβει και έλαβε απόφαση ορισμού τριμελούς εισηγητικής επιτροπής, ενώ για την εκλογή αυτή βρισκόταν ήδη σε ισχύ, από την 14.10.2010 (ληφθείσα υπό την προεδρία του Καθ. Ε. Μαρμαρά), απόφαση ορισμού τριμελούς εισηγητικής επιτροπής. Η ύπαρξη της απόφασης αυτής δεν τέθηκε υπόψη του εκλεκτορικού κατά τις προαναφερθείσες συνεδριάσεις του, στις 12.12.2012 και 17.12.2012, με αποτέλεσμα το εκλεκτορικό σώμα, κατά τα προαναφερόμενα, να προβεί ξανά σε εκλογή τριμελούς, με διαφορετική σύνθεση. Επίσης, από τη διενεργηθείσα έρευνα προέκυψε ότι τα πρακτικά της από 14.10.2010 προαναφερόμενης απόφασης ορισμού τριμελούς επιτροπής δεν υπήρχαν στο φάκελο του εκλεκτορικού που τηρείται στο αρχείο του Τμήματος.

Για την εκλογή αυτή, με απόφαση του Πρύτανη, ο οποίος έκανε δεκτή σχετική γνωμοδότηση του νομικού συμβούλου του Ιδρύματος, η διαδικασία αναπέμπεται στο τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, προκειμένου να προχωρήσει και να ολοκληρωθεί νόμιμα.

2. Διαδικασία εξέλιξης μέλους Δ.Ε.Π. του Τμήματος Αρχιτεκτόνων

Πρόκειται για διαδικασία μονιμοποίησης μέλους Δ.Ε.Π. του τμήματος, η οποία αναπέμφθηκε με πράξη του πρώην Πρύτανη Καθ. Ι. Φίλη στο Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών προκειμένου να συγκροτηθεί εκ νέου η εισηγητική επιτροπή, με νέα συγκρότηση και του εκλεκτορικού σώματος, κατ' εφαρμογή των νέων διατάξεων του Ν4009/2011.

Αφού πράγματι ορίστηκε εκ νέου η εισηγητική επιτροπή, μετά από σχετικές καταγγελίες στις 21.5.2013 δύο μελών της εισηγητικής επιτροπής (Καθ. Π. Τουρνικιώτη και Αν. Καθ. Β. Πετρίδου), προέκυψε ότι η εισηγητική έκθεση είχε αποσταλεί στον νυν πρόεδρο του Τμήματος Αν. Καθ. Α. Βαρουδάκη από τις 13 Μαρτίου 2013, πλην όμως, η έκθεση αυτή δεν έχει κοινοποιηθεί ακόμη στα μέλη του εκλεκτορικού και τον υποψήφιο, ούτε καν είχε πρωτοκολληθεί μέχρι και τις 21.5.2013, πρωτοκολλήθηκε δε μόλις προχθές (22.5.2013) αφού έγιναν γνωστές οι παραπάνω καταγγελίες. Θα γίνει κάθε αναγκαία ενέργεια για τη διαφύλαξη της νομιμότητας και ως προς τη διαδικασία αυτή.

3. Τέλος, με αφορμή τα παραπάνω, τόσο για τέτοιες διαδικασίες όσο και σε κάθε άλλη περίπτωση, η νέα Πρυτανική Αρχή θεωρεί σκόπιμο να καταστήσει σαφές προς κάθε κατεύθυνση ότι θα ενεργεί με αμεσότητα και διαφάνεια, και με μοναδικό γνώμονα τον απόλυτο σεβασμό στη νομιμότητα. Αυτό, άλλωστε, είναι το αίτημα της συντριπτικής πλειοψηφίας της Πολυτεχνειακής κοινότητας, μακριά από ομάδες και μεθοδεύσεις που απαξιώνουν το Ίδρυμα.

Η Πρυτανεία του Πολυτεχνείου Κρήτης